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Einsendungen: 6 (alle richtig)

Lösung: Es fehlen 5 Karten; 47 sind im Spiel!

Gewinner: Gewinner des Freiexemplares ist heute Heinz Heckmann - Herzlichen Glück-
wunsch!

Der Vogel zwischen den Fahrradfahrern

Zwei Fahrradfahrer, die 60 Kilometer voneinander entfernt sind, fahren gleichzeitig
mit einer Geschwindigkeit von 10 km/h aufeinander zu.

Als sie losfahren, startet ein Vogel bei dem einen Radfahrer und fliegt mit einer Ge-
schwindigkeit von 25 km/h zu dem anderen Radfahrer. Dort angekommen, wendet er
und fliegt zu dem ersten zurück. Dieses Spiel wiederholt er solange, bis die beiden
Radfahrer sich treffen. Er fliegt also immer zwischen den beiden hin und her.

Frage: Welche Gesamtstrecke hat der Vogel am Ende zurückgelegt?

Viel Spaß beim Knobeln!
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